PO3PAXYHOK TAPUDY
Ha micbKomyaBTOBYCHOMY MapLIPYT
N2106 «JIucuuaHcbK.u.PMHOK — c. bepe3ose»

|. XapaKTepuCcTuKa mapupyTy
Bua nepeseseHb — MiCbKWUK
PeUM pyXy — 3BUYAAHNIA
MepioAMYHICTE NepeBe3eHb —UWOAEHHA
[loBxunHa MapwpyTy, km —7,1
[loBXuHa HYNbOBOTO NPOBiry, km =4
KinbKkicTb peicis 3a po3knaaom pyxy — 28
KinbKicTb rpadikie Ha mapwpyTi — 1

Il.XapaKTep1CTMKa TPAaHCNOPTHOro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogens T3 — Mercedes-benz 512
Bua nanuMea — gU3eNbHe Nanneo
KinbKicTb MicUb ANA CUAiHHA — 19
Hopma BuTpaT nanwea, n Ha 100 km = 13,0
Po3mip wuH —225/70/R15
KinbricTe WKH —4
Hopma ekcnayatauii wuHu — 70 000 km
Tun akymynaTopHoi 6atapei (AKB) — 6¢T-74
Kinbkictb AKB —1
Hopma ekcnayaTauii AKB, mic. — 24

lil. 3annaHoBaHa TpaHcnopTHa poboTa Ha ik
TpaHcnopTHa poboTa Ha AeHb CKNaaae:
7,1 km*28 peicu + 4 km = 202,80 Km
TpaHcnopTHa poboTa Ha pik CKNaAAE;
202,80 km *365 gHie = 74 022,00 km

iV. MnaHoBMiA 06'em NnepeseseHb Ha PiK:
Qnac:L*B*G*Y/icep
Qnac — piuHMi 06'em NepeseseHb, nac.
L — TpaHcnopTHa poboTa Ha pik, km: 74022,00 KM
B — koediLiEHT BUKOPUCTAHHA npobiry: 1-(4 km*365 aH.)/ 74 022,00 km = 0,98
G — nacaxunpomicTkictb T3: 19
Y — koediLiEHT BUKOPUCTaHHA micTkoCTi 1,13
lcep-5,74 KM
Qnac= 74 022,00 kM*0,98%19%1,13/5,74 = 135470,10 nac.

V. Mpami maTepianbHi BUTPaTH
1. Bumpamu Had naauso

Po3paxyHOK BUTPaT Ha Nanuso 3aTBepAKeHui Hakasom MiHicTepcTBa TpaHCNopTy YKpaiHm Ned 3
10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.).
Hopma BuTpat nanuea, n Ha 100 km—13
JaranbHui KoedilLieHT KoperyBaHHA cknafae 20%, a Came:

. PoboTa y micbkux ymosax — 10%;

_ PoboTa, WO BMMarae yactux 3ynuHok — 10%.
ButpaTu nanusa n Ha 100 KM CKNaAak0Th: 13,0 n *1,20= 15,6Mm°
BWTpaTH Nanuea N Ha pik ckiaaatoTs: 15,6 n/100*74 022,00 km = 11547,43 0
BuTpaTi NanuBea rpH. Ha pik CKNaAaoTh: 11547,43 n *24,58 rpH./ n =283835,88 IpH.



2. BuTpatn Ha nanuBo-3mallyBanbHi matepianu ([13M)
Po3paxyHOK BUTpaT Ha NanWBO 3aTBeparKeHnit Hakasom MiHicTepcrea TpaHcnopTy YKpaiHu Nod -
10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.).
Hopmu BUTpaT Ha mMacTUnbHI MaTepianu:
MoTopHi onueu, Ha 100 a nanuesa — 1,80 n
TpaHcmicinki onmeun, Ha 100 n nanmsa — 0,15 n
CneuianbHi onveu, Ha 100 n nanusa — 0,15 n
Mnactuyui onneun, Ha 100 n nanvsa — 0,10 n

CepeaHi WiHM HAa MacTUNbHI MaTepiann CKAaal0Th:

Tun mactunbrux matepianis ) 'Cepe,ql-m wiHa, rpH./n
MoTOpHI cnuBuK - _LTLIG,OO _
TpaHcmicivimionmen 102,00
' CneuianbHi onnsum 5?5(_) -
| MnacTuuHi onuew  [11200

BUTpaTti Ha MacTuANbHI MaTepianu Ha 1 Km, rpH.:
0,01*0,156 m**(1,80 n*146,00 rpH. +0,15 n*102,00 rpH. +0,05 n*97,00 rpH.+0,10 n*112 rpH.)=0,4
BuTpatu Ha MaCTUbHI MaTepianK Ha piK, rpPH.:

0,46 rpH.* 74 022,00 km = 33966,77 rpH

3. BUTpaTH Ha WKWHK

Po3paxyHOK BUTpaT Ha Nanuso 3aTeeparkeHiin Hakazom MiHicTepcTsa TPAHCNOPTY YKpa i
10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.)

CepegHs wiHa ogHiel wurm — 2400 rpH.

3aranbHui KoediuieHT KoperyeaHHa = 1,00

Butpartu Ha wuHu Ha 1 km, rpH.: 2400 rpH. * 4 wt./70 000*1,00=0,14 rpH.

BUTpat¥ Ha WKHK Ha piKk, rpH.: 0,14 rpH.* 74022,00 km= 10 363,08 rpH.

4. Butpatu Ha AKB

Po3paxyHOK BUTPaT Ha NafnBO 3aTBepAXeHnit Hakasom MinicTepcTBa TPAHCNOPTY YKpa Hi
10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.).

CepegHs uiHa ogHoro AKE — 2000 rpH.

3aranbHuit kKoediwieHT KoperyBarHa = 0,97

IHTEHCUBHICTb ekcnayaTauil, kKm Ha mic.: 202,80km *30 aHis = 6 084,00 km

Butpatut Ha AKB Ha 1 km, rpH.: (2000 rpH *1 wr.)/(24 mic.*2 664,00 km * 0,97) = 0,01 rp+
Butpatn AKB Ha pik, rpH.: 0,01 rpH.* 74 022,00 km =740,22 rph.

Bcboro Npami matepianbHi BATPaTK CKNAAA0Th.

CratraBptpar 74! ButpaTtn rpH.
| BuTpaTy Ha nanuBso 283835,38
~ Butpatu nHa l3M | 33966,77
‘ Butpati Ha wuHu | 1036308
Butpatu AKB Pl = 740,22 -
[ Burparwsecboro:  328905,95

Vi. Npami BuTpaTH Ha onaaty npaui
3apobiTHa naaTta gopieHioe 3764 rpH.*2*12 mic.=90408,00 rpH.
€CB npauisHukis (22 % Big MiHiManbHOI 3apobitHoi nnatn), Ha mic. =3764,00 rpH.*2*22
=19873,92rpH

! CratTs BMTpar i -BniTpam, rpH. Ha Mic. Butpatm , rpH. H-

| 3apo6iTHa nnata Ly 7528,00 90408,00

| ECB npauisHukis 1656,16 19 873,92
Bcboeo eurﬁpam a B ___ ] ' 9184,16 110209,92




VI, [HWi npami BuTpaTn
1. BwutpaTtuv Ha 3an4acTUHW Ta PEMOHT

i Cratta BUTpaT Butpatmn | | BwuTtpaTth Ha Butpatm Ha
| 5 x
‘ Haloga., EE | 4 & 3anyacTuHy, pobory,
| | rpH.. % E 5 | g g | FPH. rpH. 13
| | = | o4 T
| | =5 | 8% | |
| ‘ e y B}
| 3amina pecopu | 1320,00 | 1 1 5 6600,00 2800,00
3amina 1330000 |1 2 |6 600,00 2600,00
' enemenTis l ‘
34enneHHs | | ‘
3amina 4000,00 |1 1 4000,00 2000,00
! enemenTis KIM
' NoTouHuii | 9000,00 E 1 9000,00 4000,00
PEMOHT ABUTYHd a0
PEeMOHTH E ; |1 e 4 200,00
poboTH Ky30Ba — | | ) i
3amina 3500 1 12 7 000 2 380,00
l e/1eMEeHTIB ‘ |
1 NiABICKK | = S
 Bebozo: | J | 33 200,00 17 980,00

2. ButpatuM Ha TO-1, TO-2
T3 npoxoauTb TO-1 yepe3 koxHi 5 000 km, TO-2 — koxHi 20 000 km.
KinbkicTb TO-1 Ha pik: 113 179,20 km/5 000 km = 22,64 pa3u
BapTicte 1-ro TO-1: 110 rpH.
Kinbkicte TO-2 Ha pik: 113 179,20 km/20 000 km=5,66 pa3u
Baptictb 1-ro TO-1: 220 rpH.
Butpati ha TO-1, TO-2 Ha pik cknagatoTs : (22,64*110 rpH.)+(5,66%220 rpH.)=3 735.6(

3. AmopTtu3auia T3, rpH.
MoyaTtkoBsa wiHa npuabands T3 — 630 000,00 rpH.
KinbKicTb pokie 3 momeHTy npuabanHa — 10
ButpaTu Ha amopTu3auito: 630 000,00/10 = 63 000,00 rpH.

Bcboro iHWi npaAmi BUTpaTH:

Cratta BuTpar _ Butpatu, rpH.
BuTpaTtu Ha 3aN4acTvHM Ta PEMOHT 51 180,00
Butpatu Ha TO-1, 702 3 735,60
BuTpaTtu Ha amopTu3alito T3 63 000,00
BCbOro iHWMX NPAMWX BUTPAT, TPH. | 117 915,60

Vill. IHwi BuTpaTH
1. BWTpaTh Ha BUrOTOBAEHHA Ta 0dopmaeHHs nacnopTy mapuwpyTty — 3000,00 rpH.
CTpok aii nacnopTy maplpyTy — 3 poKu.
Butpatu Ha pik: 3000,00,/3=1000,00 rpH.
2. BuTpaTtu Ha y4acTb y KOHKypcax — 500 rpH.
CTpok gii fo3sBony — 5 pokis.
ButpaTtu Ha pik: 500,00/5=100,00 rpH.



SIS

BuTpaTtu Ha ekiniposky agTobycy — Tpadapetw, BizyansHa iHdopmauis BuzHaveHa oo
Kabminy Ne 176 sin 18.02.1997 p. (1 pa3 Ha pik)= 70 rpH.

CrpaxysaHHa Boain (1 pa3 Ha pik):102,00 rpH.*2 Boain=204 [PH.

CrpaxysaHHa T3 (2 pa3u Ha pik):800,00 rpH.*2= 1 600,00 rpH.

Texriynni ornaa T3 (2 pa3u Ha pik):500,00 rpH.*2=1000,00 rpH.

HaguaHHa Boaiis (1 pa3 Ha 5 pokis):300,00 rpH.*2/5=120,00 rpH.

CBo€4acHa 3amiHa anTeuku Ta nepesipka BorHeracHukins (1 pas Ha pik):400 TPH.

Butpatit Ha yTpuMaHHA BUPOBHUUTBA Ha ik rPH.(y T.4. 3apobiTHa nnaTa nepcoHany)= -
Butpatit Ha npuabanma nuctis 06niky (1 pas Ha micaub), KBATKIB, KHUr PPO Ta iH..(4 oF

300*12+80*4=3920,00 rpH
Bcboro iHwi BuTpatk cknagatore: 17051,40 rpH
[X. AgminicTpaTusHi BUTpaTH

AaminictpatueHi suTpat KM JIMP «EnexTpoasToTpaHe» 3rifHO pO3paxyH.

€N1eKTPOTPaHCNOPT B Ui/IOMY N0 MigNpUMeEMCTsy cknagatroTe 1277 133,17 rp.

AAMIHICTPATUBHUX BUTPAT 3 yPaxyBaHHAM YWUCENbHOCTI NPauiBHMKIB, AKI Npuitman

HagaHHi nocnyr 3 nepeseserb Tponeibycamu 921 911,10 rpH. Ha pik.

Cyma afMmiHICTPaTUBHUX BUTPAT 3 ypaxyBaHHAM 4Y4MCENbHOCTI NPAUiBHUKIB, A« |
y4acTb Yy HaAadHHI NOCAYr 3 NepeBe3eHHA aBTOTPAHCNOPTOM cknagae 1277 133,17-921 ¢
222,07 1pH/pik Ha 24 oAMHULI PYXOMOTO CKAAAY, Ha 1 O MHULIO PYXOMOTrO CKAaay. i

14 800,92 rpH.

- B CobiBaprticTb NnepeseseHb, rpH.:
Crarta BuTpaT  BUTpaTH rpH.

MNpami me aTeplaanl BHTpaTH ] 328905 95

_EEE@_?E‘EE” Haonnatynpayi 1 110209,92

| lHWi npami BuTpatn 7 " _71717 915,60

IHWi suTpaTK 17051,40

| ABMIHICTPATUBHI B BHTpaTH . ) | 14800,92
@Grsapm:cmb nepeer‘scwb | 588883,79

MnaHoBuM NpubyTok cxnanac 15%: 588883,79 2pH.*15%= 88332,57 rpH.

3rigHo MeToAuKK po3paxyHiy Tapugis Ha NOCAYTH NacaKpPCcbKoro asTomobinbHoro p:
3aTBep/eHol Hakazom MidicTepcTsa TpaHcnopTy YKpainun Ne 1175 sig 17.11.2009 p. |

2013 pory) Tapud Ha NnepeBe3eHHA NACAKMPIB CKNa[AE:

Tm=(Sn+1n}/Qnac.

Tw=(588883,79+88332,57)/ 135470.10 nac.= 5,00 rpx./nac.(6e3 NAB) ;

Tw~=5,00 *20%=6,00 rpH./nac. (3 ypaxysanHam [1/iB)
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